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MeToabl peLleHus
norapumMmnyecKkmnx
YpaBHEHUU



Jsiocapugmos, cokpamus
pabomy acmpoHoMa,
MPOOSIUSIO eMY XXU3Hb»

OpaHuyy3ckul mamemMamuk
u acmpoHom [l. C. Jlannac

«1306pemeHue



1) INpun Kaknx saHa4YeHnax x UMeeT
CMbICIT PYHKLUSA:

a) y=log, x
6) ¥y =log,(—x)
B) YV = logo,s (x—3)



[lpoBepPL OTBET:

*a) x>0
*0) x<0
*B) X>3



3) lNepenuwinte paBeHCcTBa B BUAE
niorapnmMmnYeCcKnux paBeHCTB:

OTBeT :

a)23 =3 a)3 =log, 8
6)3" =1 6)0 = log, 1
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4) 3anuwume 4Yucra 8 suoe
Jio2apugmos ¢ oCHoBaHUEM 2:

a) 4 = « OTBeT:

6) -2 = a)4 =log, 16

B) 0 = 6)—2:10g2l

r) 1= 4
)0 = log, 1

2)l =log, 2



5) Bbluncnure:

log, 8—log, 2 +1log, 9

OTBEeT: 2



« YpasHeHuUe — amo 3o0/10mou
K/1to4, omKpbiearowul ece
MamemMamu4eckue ce3ambly.

CospeMeHHbIU MosibCKuu
mamemamuk C. Koearsib
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MeToabl pelLueHus
norapudoMmnyeckmux ypaBHeHUN:

[lo onpepeneHunto norapudpma.
[ToTeHUMpoBaHue.
BBeaeHne HOBOU NepemMeHHOMU.

JNlorapudomupoBaHue obeunx yacrteun
YpaBHEHUS.
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«llpasusibHOMYy rpUMeHeHUIo
MEMOo008 MOXXHO Hay4UumhbCH,
MOJIbKO MPUMEHSIS UX Ha
pasnuYHbIX ripumMepax.

Lamckuu ucmopuk MmamemMamuKu
[. . HeumeH



[lpeanoxmnte meToa pellueHns
YPpaBHEHUMN:

log: x —log. x =2
log,,(5+2x) =1

lg(x* +2x-7)—1g(x—-1)=0



Umo ecmb 60s1bWe ece2o0 Ha ceeme?

- [IpocmpaHcmeo.

YUmo mydpee ecezo?

- Bpems .

Umo npussmHee ece2o0?

- locmuyb xesnaemoeo.
Panec




